

**План роботи Ради роботодавців
Вищого професійного училища Львівського державного університету
безпеки життєдіяльності (м. Вінниця) на 2023/2024 навчальний рік**

№	Заходи	Дата проведення	Відповідальний
1	2	3	4
1	<p>Проведення організаційного засідання з порядком денним:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ознайомлення з персональним складом Ради роботодавців на 2023/2024 н. р. 2. Обрання Голови, заступника Голови та секретаря Ради. 3. Обговорення та затвердження плану роботи Ради роботодавців на 2023/2024 н.р. 4. Обговорення ролі роботодавців в реалізації завдань ОПП, розроблених за відповідними Стандартами фахової передвищої освіти із підготовки здобувачів освіти за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр. 5. Обговорення результатів проведеного он-лайн опитування роботодавців з питань поліпшення якості та організації підготовки здобувачів освіти за освітньо-професійними програмами фахової передвищої освіти, розгляд та внесення пропозицій до ОПП. 	Жовтень 2023 року	Перший заступник начальника училища Голова Ради
2	<ol style="list-style-type: none"> 1. Участь Ради роботодавців у організації та проведенні виробничої, технологічної та навчальної практик здобувачів освіти училища впродовж 2023/2024 н.р. 2. Узгодження пропозицій щодо можливих баз практик, рекомендованих членами Ради роботодавців. 3. Участь членів Ради у внесенні змін до освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти зі спеціальностей 261 «Пожежна 	Грудень 2024	Перший заступник начальника училища Голова Ради

	безпека», 263 «Цивільна безпека» з метою проходження постакредитаційного моніторингу. 4. Про можливість стажування викладачів-майстрів виробничого навчання училища у підрозділах ДСНС України за сприяння членів Ради роботодавців.		
3	Проведення зустрічей членів Ради зі здобувачами фахової передвищої освіти та викладачами училища для обговорення проблемних питань організації освітнього процесу та пошуку нових напрямків співпраці училища з роботодавцями	Протягом року	Перший заступник начальника училища Голова Ради
4	1. Про результати секційної роботи Ради роботодавців за перше півріччя 2023 /2024 н. р. 2. Обговорення потреб ринку праці у фахівця за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами) в умовах воєнних дій. 3. Залучення працівників органів та підрозділів цивільного захисту до освітнього процесу (читання лекцій, проведення практичних занять та ін.)	Березень 2024	Перший заступник начальника училища Голова Ради
5	1. Про результати секційної роботи Ради роботодавців за 2023 /2024 н. р. 2. Участь в засіданні Педагогічної ради. 3. Пріоритетні завдання училища на 2024/2025 рік та шляхи їх реалізації.	Серпень 2024	Перший заступник начальника училища Голова Ради

Голова Ради роботодавців

Секретар

Юрій ТЕРЕНТЬЄВ

Олександр АНДРОЩУК